

ઈએલએલએસ માટે એક્સેસ પરીક્ષા

કોણ એક્સેસ ટેસ્ટ લે છે?

ઈએલએલએસ માટે એક્સેસ (એક્સેસિંગ કોમ્પ્રિહેન્સન એન્ડ કોમ્યુનીકેશન ઇન ઈંગ્લીશ સ્ટેઇટ ટુ સ્ટેઇટ ફોર ઈંગ્લીશ લેંગ્વેજ લરનર્સ) એ ગ્રેડ કે-૧૨માં ઇંગલિશ ભાષા શીખનારાઓ (ઈએલએલએસ) ને આપવામાં આવતી એક ઇંગલિશ ભાષા કૌશલ્યની આકારણી છે.

એક્સેસ પરીક્ષા શું માપે છે?

એક્સેસ પરીક્ષા, લેખન, બોલતા, વાંચન, શ્રવણ આ વિસ્તારોમાં ઇંગલિશ ભાષા એક વિદ્યાર્થી પ્રાપ્તિ માપવા માટે ઉપયોગમાં લેવામાં આવે છે. ધોરણો આધારિત, માપદંડ સંદર્ભ આકારણી છે. બધા સબટેસ્ટ્સ કોન્ટેન્ટ જ્ઞાન અને શબ્દભંડોળને આધારિત છે. ઈએલએલએસ માટે એક્સેસ કસોટી બાબતો ડબલ્યુઆઈડીએ ના પાંચ ઇંગલિશ લેંગ્વેજ પ્રોફિસિયન્સિ (ઈએલપી) ધોરણો ના મોડલ પરથી લખવામાં આવે છે: સામાજિક અને સૂચનાત્મક ભાષા, ભાષા આર્ટ્સ ની ભાષા, ગણિત ની ભાષા, વિજ્ઞાન ની ભાષા અને સામાજિક શાસ્ત્રની ભાષાની આકારણી છે.

એક્સેસ પરીક્ષા સંચાલનને કેટલો સમય લાગે છે?

આ સાંભળી, વાંચન, અને ઈએલએલએસ માટે વપરાશની વિભાગો લેખન ગ્રુપ સંચાલિત પરિક્ષણ છે. આ વિભાગ બોલતા વ્યક્તિગત રીતે સંચાલિત છે. દરેક કૌશલ્ય અલગ પરીક્ષણ સત્ર છે, અને તમામ ચાર પરીક્ષણ સત્રો માટે કુલ પરીક્ષણ સમય ૧૮૫ મિનિટ છે.

એક્સેસ પરીક્ષા એક વર્ષમાં પ્રવેશ કેટલી વખત સંચાલિત થાય છે?

દર વર્ષે જાન્યુઆરીથી માર્ચ દરમિયાન ઈએલએલએસ માટે એક્સેસ પરિક્ષણ થાય છે.. ચકાસણી માટે સમય પર વધુ ચોક્કસ માહિતી માટે તમારા મકાન સંચાલક અથવા મુખ્ય સંપર્ક કરો.

એક્સેસ પરીક્ષા ના પરિણામો ના ડીસ્ટ્રીક્ટ કેવી રીતે ઉપયોગ કરે છે?

પીડીઈ ઈએલએલએસ માટે એક્સેસ પરીક્ષા, જેમ કે પિએસએસએ અથવા કેસ્ટોન પરીક્ષા કે અન્ય પગલાં સાથે ઇંગલિશ ભાષા હસ્તાંતરણ સાથે વિદ્યાર્થીનું કૌશલ્યતા નક્કી કરવા માટે અને ઈએલએલએસ કાર્યક્રમ બહાર નીકળવા માટે વિદ્યાર્થી ક્ષમતા નક્કી કરવા માટે વપરાય છે કે જે સ્પષ્ટ કરે છે. શાળાઓ પણ સારી ઇંગલિશ ભાષા કૌશલ્યતામાં વિદ્યાર્થી શક્તિ અને જરૂરિયાતો સમજવા માટે ઈએલએલએસ માટે વપરાશને. કાર્યક્રમ મૂલ્યાંકન ઈએલએલએસ માહિતી માટે પ્રવેશ પર આધારિત છે.

એક્સેસ પરીક્ષાના સ્કોર કેવી રીતે રીપોર્ટ થાય છે?

પિતા અને વાલીઓને પત્ર દ્વારા ઉનાળાના અંત અને પાનખર દરમિયાન વિદ્યાર્થી પરિણામોની જાણ કરવામાં આવે છે. પઠન, લેખન, શ્રવણ અને બોલવાના ક્ષેત્રની ચોક્કસ આકારણીના પરિણામો રીપોર્ટ થાય છે.

તમારા બાળકના એક્સેસ ડેટા ક્યાં એક્સેસ કરી શકો છો?

એક્સેસ રીપોર્ટ તમારા બાળકના ઇ.એસ.એલ. શિક્ષક દ્વારા આપવામાં આવશે. આ શાળા વર્ષ ૨૦૧૪-૨૦૧૫ ની શરૂઆત સાથે, એક્સેસ ડેટા હોમ એક્સેસ કેન્દ્રની (એચએસી) સિસ્ટમ દ્વારા ઉપલબ્ધ થશે. બધા માધ્યમિક શાળાના માબાપ એક વર્તમાન ઇમેઇલ સરનામાની મદદથી એચએસી માટે એકાઉન્ટની વિનંતી કરી શકો છો.